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Αθήνα 

 

Δελτίο Τύπου 

Με θετικό πρόσημο ολοκληρώθηκε η συμμετοχή του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ.  

στην 86η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης 

 

Το Ελληνικό Ίδρυμα Έρευνας και Καινοτομίας (ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ.) συμμετείχε με επιτυχία στην 86η 

Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης, υπό την αιγίδα της Γενικής Γραμματείας Έρευνας και Καινοτομίας  

στο Περίπτερο 7 του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων. Το κοινό που επισκέφθηκε το 

ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. καθ’ όλη τη διάρκεια της Δ.Ε.Θ. είχε την ευκαιρία να ενημερωθεί για το έργο και τις 

Δράσεις του Ιδρύματος καθώς και να λάβει το θεματικό τεύχος της περιοδικής έκδοσης «Ο 

Αντίκτυπος των Δράσεων “μέσα από τα μάτια” των δικαιούχων», στο οποίο αναδείχθηκαν οι 

χρηματοδοτούμενες υποτροφίες, ερευνητικές δραστηριότητες και τεχνολογικές εφαρμογές που 

σχετίζονται με την Κυκλική και Κοινωνική Οικονομία.   

Την Κυριακή, 11 Σεπτεμβρίου 2022, η παρουσία του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. στην 86η Δ.Ε.Θ. ενισχύθηκε με 

την ομιλία της Διευθύντριας του φορέα, Δρς Κατερίνας Κουραβέλου αναφορικά με τις 

«Ευκαιρίες Χρηματοδότησης της Βασικής Έρευνας». Το ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. τίμησαν με την παρουσία τους 

η πολιτική ηγεσία, κυβερνητικοί αλλά και πολιτικοί εκπρόσωποι. 

  
 



 

 

 

 

Ο Υφυπουργός Ανάπτυξης και Επενδύσεων, κ. Χρίστος Δήμας με την Πρόεδρο ΕΣ, Καθ. Ξένη 

Χρυσοχόου και τη Διευθύντρια του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ., Δρ Κατερίνα Κουραβέλου στο Περίπτερο 7, Stand 12. 



 

 

 

(πάνω) Ο Γενικός Γραμματέας Έρευνας και Καινοτομίας, Καθ. Αθανάσιος Κυριαζής και η Διευθύντρια του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ., 

Δρ Κατερίνα Κουραβέλου στο Περίπτερο 7, Stand 12. (κάτω) Ομιλία της Διευθύντριας του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ., Δρς Κατερίνας 

Κουραβέλου στο Stage του Περιπτέρου 7. 



 

 

 

 

Ενημέρωση επισκεπτών από τη Διευθύντρια του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ., Δρ Κατερίνα Κουραβέλου. 



 

Σχετικά με το ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. 

Το Ελληνικό Ίδρυμα Έρευνας & Καινοτομίας δημιουργήθηκε (Ν. 4429/2016) από τη ζωτική ανάγκη 

υποστήριξης των Ελλήνων και Ελληνίδων Επιστημόνων. Αποτελεί Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου, 

εποπτευόμενο από το Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων. Σκοπός του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. είναι η προαγωγή 

της έρευνας και της καινοτομίας στη χώρα και ειδικότερα η αξιολόγηση και χρηματοδότηση της 

ελεύθερης έρευνας, δηλαδή των ερευνητικών δραστηριοτήτων, των ερευνητικών υποδομών και των 

τεχνολογικών εφαρμογών τους, που προκύπτουν από επιστημονική περιέργεια, χωρίς θεματικούς 

αποκλεισμούς ή γεωγραφικούς περιορισμούς με μοναδικό κριτήριο την επιστημονική ποιότητα και 

αριστεία. 
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